



В каждый субботний школьный день педагоги дополнительного образования ГУО «Смолевичский РЦДТиК» вместе со своими воспитанниками совершают увлекательные походы и экскурсии, которые помогают ребятам узнать много нового и интересного о своем родном крае.

5 декабря кружковцы Городецкой Н.Н. побывали в агрогородке Дукора, где посетили туристический комплекс «Дукорскі маёнтак». А ребята, занимающиеся в кружке «Юный турист» педагога Лукашенко А.Ф. в этот же день совершили поход выходного дня по окрестностям Дубровенского водохранилища.

Историко-культурный комплекс «Линия Сталина» посетили ребята вместе с педагогами дополнительного образования Лянцевич В.В. и Лукашенко М.К.

В шестой школьный день 12 декабря педагогом дополнительного образования Графутко Г.Н. была организована экскурсионная поездка в Минск. Сперва ребята посетили кондитерскую фабрику «Коммунарка», где ознакомились с процессом изготовления шоколада и конфет, наблюдали за работой специалистов фабрики. Тем самым в рамках экскурсии прошло хорошее профориентационное мероприятие. Затем группа посетила культурно-просветительское учреждения «Центр океанографии «Открытый океан» и Свято-Елизаветинский монастырь.

Педагог дополнительного образования Лютаревич С.Л. и учащаяся Гордиенко Дарья приняли участие в подведении итогов Республиканской краеведческой акции «Збярэ

Беларусь у сваім сэрцы», которое проходило 11–12 декабря в Республиканском центре экологии и краеведения.

А 18–20 декабря педагог Балабков В.М. с ребятами планирует совершить экскурсионную поездку «Орша поэтическая».

{gallery}2015/12/13/{/gallery}